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Записка
b=0 не подходит.

User
Записка
Не доказано, что корни есть. Однако из рассуждений выше это неявно следует

User
Записка
Нестрогий знак у коэффициента b
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Записка
Верно, но нет полного доказательства, что путь кратчайший.


s : MMCTOM 3 meT

Moy W W 8@5 \l/q%

Tpyzau oTop€é T<q pancwe | korga
?/)O(MO\O"CT‘ MM@KZW« KPMWW",
V(\jcltoe‘“ o-rf'slga N:o

¢ WOA=d

O 09 WV oe OVNV A
( Koy by c CO- yy™

2°% 3n Hewroua:
T
. () ar-m = mg .- sind
B F Ve i Qr = g-Sind

\q,r (‘:)‘.)-QH-M=~VV\9-cos.L +/N/Io

qH oL %‘Awu‘“gw“ UT -0 9,0 By = SiL f (Wgthm.)
1 OSJ M.
B nochogaumt MomeHtiu (apey o'm.&m) On = Ay = _QRZ_Z ¢ \ (o)
2
:%,: g-cosl \/2: Q-R-COSJ
% Gona facone OW:RCMMM 0f OB = R o5
3_;4. coxp. hep -
’Ia = WK
\Nna +M ~Nes ;“Vz

1Mmg R (1-cosd) = mV°

= R-cosd
7 ™ B (g-tomd]l = T 3 o
' g (1~ cosd) = eI CUSOL:% L= Y3, 185

gez) WﬁWM of('op@a;\&'ﬂ S(Sl pu Tawom Yrie,

ameTmm Yo @ =epdico Cunaghos)
) ?\-—R / M E 9,‘3 To50 Wﬂgﬂ e OTOP&(T(CQ PQH‘UK

9 -
: Ucopocts 6 Rochegiman Mot gohtua bawu dngha ki
: i e WW oTovBeTcy PQAU,M (W"Q:L = 896) V: 0/349}
=> 8 momeur oT V=0 “le

Wﬁd#% :an +y/K/z +Q

mg-R = o + @ ()= mg-R = 00t10.06= 0,06 I

WW: 0,06 M.


User
Записка
Верно.
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Записка
Неточно.

User
Записка
Дальше решения нет.

User
Записка
Сильно неточная оценка, хотя соображения разумные
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User
Записка
Есть понимание правильного решения, но нет объяснения
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